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Lösung 1 (8 Punkte)

1. KV-Diagramm: 2 P.
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2. Die Primimplikate sind: (b ∨ a), (d ∨ c ∨ b ), (d ∨ c ∨ b ) 2 P.

3. Konjunktive Minimalformen: Es existiert nur eine KMF, da alle drei Primimplikate
Kernprimimplikate sind. Sie lautet: 1 P.

fKMF = (b ∨ a) ∧ (d ∨ c ∨ b ) ∧ (d ∨ c ∨ b )
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4. KV-Diagramm: 2 P.
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f(d, c, b, a):
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Die Primimplikanten sind: b , (d c a), (d c a)

5. Disjunktive Minimalform: 1 P.

fDMF = b ∨ (d c a) ∨ (d c a)

Lösung 2 (4 Punkte)

1. KMF: 2 P.

yKMF = (c ∨ b ) · (c ∨ b) · (b ∨ a) oder
yKMF = (c ∨ b ) · (c ∨ b) · (c ∨ a)
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2. DMF: 2 P.
yDMF = c b a ∨ c b
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Lösung 3 (10 Punkte)

1. KV-Diagramm mit eingezeichneten Primimplikanten
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f(z, y, x):
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2. Die Primimplikanten sind:

1. z ∧ y 2. x

3. DMF: (z ∧ y) ∨ x

4. KV-Diagramm und DMF
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f(znew, z, y, x):
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DMF:

(z new ∧ z ∧ x) ∨ (z new ∧ z ∧ y ∧ x ) ∨ (znew ∧ z ∧ x)


